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Používání Správce místního nastavení

Úložiště
Chcete-li řídit, zda a jakým způsobem weby používají aplikaci Flash Player k ukládání dat ve vašem počítači, použijte 

nastavení na panelu Úložiště. 

Nastavení místního úložiště
Nastavení místního úložiště vám umožní určit, zda weby mohou ukládat informace pomocí aplikace Flash Player. 

Weby mohou používat místní úložiště k ukládání historie zobrazení, průběhu her, předvoleb nebo informací o 

počítači. Web má přístup pouze k informacím místního úložiště, které předtím uložil (nemá přístup k datům 

uloženým jiným webem). Ukládání informací do počítače pomocí aplikace Flash Player můžete povolit všem webům, 

konkrétním vámi určeným webům nebo zakázat všem webům. 

• Povolit webům ukládat údaje v tomto počítači

Chcete-li povolit všem webům ukládat údaje v tomto počítači bez dotazu, zvolte tuto možnost. 

• Požádat o povolení, zda mohou nové weby ukládat údaje v tomto počítači

Chcete-li umožnit některým webům ukládat údaje v tomto počítači a chcete-li se pro každý web rozhodovat 

individuálně, zvolte tuto možnost.

• Blokovat ukládání údajů v tomto počítači pro všechny weby

Pokud nechcete umožnit žádnému webu, aby ukládal údaje ve vašem počítači pomocí aplikace Flash Player a 

nechcete být dotazování, zvolte tuto možnost.

Poznámka: Vyberete-li tuto možnost, dojde také k odstranění celého stávajícího místního úložiště ve vašem počítači. 
Budete vyzváni, abyste potvrdili, že kromě blokování ukládání údajů weby v budoucnosti chcete také odstranit 
stávající místní úložiště.

Nastavení místního úložiště podle webu...
Zobrazí seznam webů používajících místní úložiště nebo webů, kterým je používání místního úložiště v tomto počítači 

blokováno. Používání místního úložiště pro weby na tomto seznamu můžete povolit nebo blokovat. Můžete také 

požadovat, aby se web před použitím místního úložiště dotazoval na oprávnění. Weby můžete z tohoto seznamu 

odebrat. Odebráním webu odstraníte všechna nastavení a data uložená pro daný web v aplikaci Flash Player. 

Chcete-li určit nastavení místního úložiště pro web, který jste ještě nenavštívili, přidejte tento web na seznam a potom 

určete jeho nastavení místního úložiště.

Poznámka: Weby, které přidáte nebo odeberete pomocí karty Nastavení místního úložiště podle webu, budou také 
přidány nebo odebrány ze seznamu zobrazeného na všech dalších kartách Správce nastavení. Pokud například přidáte 
web na seznam Nastavení místního úložiště podle webu a určíte pro něj nastavení místního úložiště, potom přejdete na 
kartu Nastavení pro kameru a mikrofon podle webu a daný web odstraníte, dojde k jeho odstranění i zde, společně se 
všemi nastaveními v aplikaci Flash Player.
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Odstranit vše...
Poznámka: Pomocí těchto možností odstraníte všechna data aplikace Flash Player uložená weby ve vašem počítači. 
Chcete-li odebrat veškerou historii procházení ve vašem počítači, odstraňte historii procházení ve všech vámi 
používaných prohlížečích.

Zobrazí panel, který vám umožní odstranit data webů uložená pomocí aplikace Flash Player pro všechny prohlížeče 

používané v tomto počítači. Můžete provést následující akce:

• Odstranit všechna data a nastavení webu

Chcete-li, aby po kliknutí na možnost Odstranit data v dolní části panelu došlo k odstranění nastavení celého 

místního úložiště, kamery, mikrofonu a sítí peer-assisted, zaškrtněte toto políčko.

Poznámka: Zaškrtnutím tohoto políčka a klepnutím na možnost Odstranit data budou odstraněna data pro všechny 
weby. Chcete-li data z některých webů uložit, ale z jiných naopak odstranit, vraťte se zpět na kartu Úložiště, klepněte 
na možnost Nastavení místního úložiště podle webu a odeberte pouze ty weby, jejichž data chcete odstranit.

• Odstranit všechny licenční soubory pro zvuk a video

Chcete-li odstranit všechny licenční soubory pro vámi vypůjčený nebo zakoupený chráněný obsah, například filmy 

a hudbu, zaškrtněte toto políčko. Licenční soubory odstraňte, pokud prodáváte nebo darujete svůj počítač a 

nechcete, aby jiní uživatelé mohli tento obsah přehrávat. Abyste mohli tento obsah znovu přehrávat, je třeba získat 

nové licenční soubory od poskytovatelů obsahu. 

Další informace o soukromém procházení
Soukromé procházení vám umožní procházet web bez ukládání jakékoli historie do vašeho počítače. Aplikace Flash 

Player spolupracuje s vaším webovým prohlížečem za účelem automatického vymazání uložených dat v souladu s 

nastavením soukromého procházení vašeho prohlížeče.

Co je soukromé procházení?
Webové prohlížeče obvykle uchovávají historii webů, které jste navštívili, aby vám usnadnili rychlé zpětné vyhledání 

vašich kroků online. Pro případy, kdy nechcete, aby další uživatelé viděli vaši historii, nabízí mnoho prohlížečů režim 

„soukromého procházení“. Po zapnutí režimu soukromého procházení prohlížeče neukládají žádnou historii a 

umožní vám tak skrýt vaše aktivity před dalšími uživateli sdílejícími stejný počítač.

Při použití režimu soukromého procházení ukládá webový prohlížeč několik typů informací pouze dočasně. Jakmile 

režim soukromého procházení ukončíte, prohlížeč odstraní daná data, včetně záznamu návštěvy v historii prohlížeče, 

souborů cookie a souborů obrázků v mezipaměti. V režimu normálního procházení si prohlížeč pamatuje vaši historii 

i po ukončení a novém spuštění prohlížeče. Aplikace Flash Player také automaticky vymaže všechna data, která uložila 

v průběhu soukromého procházení, a umožní vám tak uchovat vaši historii důvěrnou.

Poznámka: U některých webů, které očekávají ukládání dat pomocí místního úložiště, může během relace soukromého 
procházení dojít k neočekávanému chování. 

Prohlížeče podporující soukromé procházení aplikace Flash Player
Aktuální verze následujících prohlížečů podporují integraci soukromého procházení s aplikací Flash Player 10.1 a 

vyšší:

• Google Chrome

• Mozilla Firefox

• Microsoft Internet Explorer

• Apple Safari
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Jak funguje soukromé procházení?
Verze aplikace starší než Flash Player 10.1 se chovaly stejně bez ohledu na to, zda byl používán režim soukromého 

procházení, či nikoli. Prohlížeče mohly vymazat data dočasně uložená během relace soukromého procházení, neměly 

však informace o žádných datech uložených v místním úložišti aplikace Flash Player (označovaných také jako místní 

sdílené objekty neboli LSO). Informace v místním úložišti aplikace Flash Player jsou ukládány pro jednotlivé weby, 

takže jeden web nemůže nikdy zobrazit informace z jiného webu. Ukládání informací pro jednotlivé weby však může 

zanechávat historii dříve navštívených webů, které použily místní úložiště.

Počínaje verzí Flash Player 10.1 podporuje aplikace Flash Player aktivně režim soukromého procházení prohlížeče a 

spravuje data v místním úložišti tak, aby byla konzistentní se soukromým procházením. Po ukončení relace 

soukromého procházení aplikace Flash Player automaticky vymaže všechna odpovídající data v místním úložišti.

Aplikace Flash Player také oddělí místní úložiště používané v režimu normálního procházení od místního úložiště 

používaného během soukromého procházení. Jakmile vstoupíte do režimu soukromého procházení, ztratí dříve 

navštívené weby přístup k informacím, které do počítače uložily během normálního procházení. Pokud například 

uložíte své heslo ve webové aplikaci založené na aplikaci Flash během normálního procházení, web si toto heslo při 

návštěvě pomocí soukromého procházení nebude pamatovat.

Další informace o prvcích ochrany osobních údajů

Místní úložiště aplikace Flash Player
Místní úložiště aplikace Flash Player se vztahuje na soubory, které lze vytvořit a které ukládají informace do počítače 

při návštěvě konkrétních webů. Tyto soubory jsou někdy nesprávně označovány jako „soubory cookie aplikace Flash“, 

protože je lze stejně jako soubory cookie prohlížeče používat k ukládání informací, jako jsou přihlašovací data nebo 

navštívené stránky. Mnoho webů tuto funkci používá k zapamatování informací, jako jsou například informace 

zadávané do formuláře v obsahu pomocí aplikace Flash Player, průběh online hry nebo nejvyšší skóre, nastavení jako 

je upřednostňovaná hlasitost přehrávání nebo pozice, na které jste ukončili sledování videa. Informace uložené v 

místním úložišti zůstanou v počítači po ukončení aplikace Flash Player (i pokud vymažete mezipaměť prohlížeče) a 

jsou dostupné pouze pro web, který je uložil. Tento web může informace v místním úložišti získat při další návštěvě 

daného webu. Pomocí Správce nastavení aplikace Flash Player můžete tyto informace kdykoli vymazat. Další 

informace o místním úložišti naleznete na adrese www.adobe.com/products/flashplayer/articles/lso. 

Jaké jsou potencionální problémy s ochranou osobních údajů?
Bylo oznámeno, že některé společnosti pravděpodobně používají místní úložiště aplikace Flash Player ke sledování 

uživatelů online, místo aby k danému účelu používaly soubory cookie HTTP. Některé společnosti také pravděpodobně 

umísťují záložní kopii souborů cookie HTTP do místního úložiště pro použití v případě, že uživatel odstraní své 

soubory cookie (což někdy bývá označováno jako „respawning“ – znovuobnovení). Společnost Adobe veřejně 

odsoudila používání místního úložiště způsoby, které jsou v rozporu s vyjádřenými úmysly uživatele. Poskytování 

nástrojů pro otevřenou platformu nám však neumožňuje řídit způsoby, kterými vývojáři a producenti obsahu naše 

produkty používají. 

Vaše možnosti
Podrobné informace o tom, jakým způsobem každá volba nastavení ovlivňuje vaši práci s aplikací Flash, lze nalézt na 

stránkách nápovědy pro každou kartu ve Správci nastavení. Tyto stránky jsou také k dispozici online:

http://www.adobe.com/products/flashplayer/articles/Iso
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Kamera a mikrofon
Nastavení na tomto panelu řídí způsob, kterým weby mohou používat kameru a mikrofon vašeho počítače k 

zaznamenání zvukových a vizuálních dat. Používání kamer a mikrofonů může mít vliv na ochranu osobních údajů, a 

proto před povolením kamery nebo mikrofonu pro libovolný web aplikace Flash Player ve výchozím nastavení 

vyžaduje oprávnění. Bez vašeho výslovného povolení nemůže žádný web použít kameru nebo mikrofon. Chcete-li toto 

výchozí nastavení přepsat a povolit nebo blokovat použití kamery a mikrofonu konkrétními weby, použijte nastavení 

na panelu Kamera a mikrofon.

Nastavení pro kameru a mikrofon
Chcete-li nastavit kameru a mikrofon v aplikaci Flash Player, použijte tento panel. 

• Při požadavku webu na použití kamery nebo mikrofonu zobrazit dotaz (doporučeno)

Pokud zvolíte tuto (výchozí) možnost, musí každý web, který se pokusí použít vaši kameru nebo mikrofon, nejprve 

požádat o vaše povolení. Tato akce se týká navštívených i nenavštívených webů.

• Blokovat použití kamery a mikrofonu pro všechny weby

Pokud zvolíte tuto možnost, bude každému webu, který se pokusí použít vaši kameru nebo mikrofon, odepřen 

přístup. Dotaz, zda web může použít vaši kameru nebo mikrofon, nebude znovu zobrazen. Tato akce se týká 

navštívených i nenavštívených webů. Pokud chcete konkrétním webům povolit používání kamery a mikrofonu, 

klepněte na možnost Nastavení pro kameru a mikrofon podle webu a pomocí tlačítka Přidat udělte webu 

oprávnění.

Nastavení pro kameru a mikrofon podle webu...
Zobrazí seznam dříve navštívených webů, které požadovaly použití kamery nebo mikrofonu ve vašem počítači. Můžete 

povolit nebo blokovat použití vaší kamery nebo mikrofonu podle webů na seznamu. Můžete také požadovat, aby jejich 

použití podléhalo vašemu souhlasu. Nakonec se také můžete rozhodnout weby ze seznamu odebrat. Odeberete-li web, 

budou odstraněna všechna nastavení a data uložená pro daný web v aplikaci Flash Player. 

Zpočátku seznam obsahuje pouze weby, které jste již navštívili. Pokud chcete určit nastavení kamery a mikrofonu pro 

weby, které jste ještě nenavštívili, můžete se rozhodnout přidat tyto weby na seznam. Jakmile je web uveden na 

seznamu, můžete určit, zda bude použití kamery a mikrofonu vždy povoleno, bude vyžadovat oprávnění nebo zda 

tomuto webu použití kamery a mikrofonu nebude povoleno nikdy. 

Poznámka: Všechny weby, které přidáte nebo odeberete pomocí panelu Nastavení pro kameru a mikrofon podle webu, 
budou také přidány nebo odebrány ze seznamů zobrazených na všech dalších panelech Správce nastavení. Pokud 
například přidáte web na seznam Nastavení pro kameru a mikrofon podle webu a určíte pro něj nastavení místního 
úložiště, potom přejdete na panel Nastavení sítí peer-assisted podle webu a tento web odstraníte, bude odstraněn i tam, 
společně se všemi jeho nastaveními a místním úložištěm aplikace Flash Player.

Stránka nápovědy Adresa URL

Úložiště http://adobe.com/go/flash-player-settings-storage_cz

Kamera a mikrofon http://adobe.com/go/flash-player-settings-camera-and-mic_cz

Přehrávání http://adobe.com/go/flash-player-settings-playback_cz

Další volby http://adobe.com/go/flash-player-settings-advanced_cz

http://adobe.com/go/flash-player-settings-storage_cz
http://adobe.com/go/flash-player-settings-camera-and-mic_cz
http://adobe.com/go/flash-player-settings-playback_cz
http://adobe.com/go/flash-player-settings-advanced_cz
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Přehrávání
Chcete-li řídit způsob, kterým aplikace Flash Player používá různé možnosti dostupné pro přehrávání obsahu z webů, 

použijte nastavení na panelu Přehrávání. 

Co jsou sítě peer-assisted?
Jestliže uživatelé přehrávající stejný obsah sdílejí své šířky pásma, může web poskytující zvuk a video dodávat daný 

obsah s lepším výkonem. Sdílení šířky pásma umožňuje plynulejší přehrávání zvuku nebo videa bez přeskoků nebo 

pauz vznikajících při ukládání do vyrovnávací paměti. Tento princip se nazývá sítě peer-assisted, protože partneři v 

síti si vzájemně pomáhají za účelem dosažení lepšího výstupu.

Kromě sdílení šířky pásma za účelem vylepšení výkonu, mohou sítě peer-assisted také umožnit funkce, jako je 

například konverzace, které vyžadují komunikaci mezi uživateli sítě nebo webu.

Nastavení sítí peer-assisted
Tento panel použijte k určení nastavení sítí peer-assisted pro každý web, který jste navštívili a který požadoval použití 

sítí peer-assisted. 

• Při požadavku webu na použití sítí peer-assisted zobrazit dotaz

Pokud zvolíte tuto možnost, musí každý web, který chce poprvé použít síť peer-assisted, požádat o povolení. Při 

zobrazení dotazu se můžete rozhodnout, zda chcete webu povolit nebo blokovat použití sítě peer-assisted. Toto 

nastavení se týká webů, které jste ještě nenavštívili, a webů, které jste navštívili, ale nenastavili jste pro ně nastavení 

sítí peer-assisted.

• Blokovat použití sítí peer-assisted pro všechny weby

Pokud zvolíte tuto možnost, nemůže sítě peer-assisted používat žádný web a nikdy nebudete dotazováni, zda chcete 

sdílet šířku pásma.

Jestliže tuto možnost povolíte, neposkytujete tím svůj souhlas se sdílením šířky pásma kdykoli, když je nějaká 

aplikace chce použít. Umožníte tím pouze, aby vám aplikace mohly zobrazit dotaz, zda chcete šířku pásma sdílet. 

Ve většině případů je vhodné šířku pásma sdílet pouze, pokud používáte vysokorychlostní připojení k Internetu.

Nastavení sítí peer-assisted podle webu...
Tento panel použijte k určení nastavení sítí peer-assisted pro každý web, který jste navštívili a který požadoval použití 

sítí peer-assisted.

Seznam zobrazí pro každý navštívený web následující údaje:

• Název navštíveného webu.

• Nastavení sítí peer-assisted pro daný web.

Změna nastavení sítě
Chcete-li definovat nastavení pro konkrétní web, vyberte tento web v seznamu a poté změňte jeho nastavení 

požadovaným způsobem: 

• Pokud s tímto webem nechcete sdílet šířku pásma a nechcete, aby se dotaz znovu zobrazoval, zvolte možnost 

Blokovat.

• Pokud s tímto webem chcete sdílet šířku pásma a nechcete, aby se dotaz znovu zobrazoval, zvolte možnost Povolit. 



6SPRÁVCE MÍSTNÍHO NASTAVENÍ APLIKACE ADOBE FLASH PLAYER

Používání Správce místního nastavení

Poslední aktualizace 13.5.2011

• Pokud chcete, aby aplikace Flash Player před sdílením šířky pásma vždy zobrazila dotaz, zvolte možnost Požádat 
mě o oprávnění. 

Přidání webu
Chcete-li přidat web do seznamu, klepněte na možnost Přidat a potom zadejte doménu webu. Potom pro nový web 

vyberte požadované nastavení.

Odebrání webu
Chcete-li odebrat web ze seznamu, vyberte daný web a klepněte na možnost Odebrat (Windows) nebo – (Mac).

Poznámka: Všechny weby, které přidáte nebo odeberete pomocí panelu Nastavení sítí peer-assisted podle webu, budou 
také přidány nebo odebrány ze seznamů zobrazených na všech dalších panelech Správce nastavení. Pokud například 
přidáte web do seznamu Nastavení sítí peer-assisted podle webu a určíte jeho nastavení místního úložiště, potom 
přejdete na panel Nastavení místního úložiště podle webu a tento web odstraníte, bude odstraněn i tam, společně se 
všemi jeho nastaveními aplikace Flash Player.

Další volby
Nastavení na panelu Další volby použijte k řízení způsobu, kterým aplikace Flash Player prochází data, aktualizace, 

důvěryhodná umístění a chráněný obsah. 

Procházení dat a nastavení a nastavení
Chcete-li odstranit všechna nastavení a místní úložiště aplikace Flash Player ve všech prohlížečích používaných ve 

vašem počítači, použijte část Procházení dat a nastavení panelu Další volby. 

Poznámka: Možnost Odstranit vše... odstraní pouze data aplikace Flash Player, která uložily prohlížeče. Chcete-li z 
vašeho počítače odebrat všechny informace týkající se relací procházení, otevřete každý prohlížeč a vymažte jeho historii. 
Další informace naleznete v dokumentacích k jednotlivým prohlížečům.

Odstranit vše...
Zobrazí panel, který vám umožní vybrat a odstranit některé typy dat webu v aplikaci Flash Player pro všechny 

prohlížeče používané ve vašem počítači. Můžete provést následující akce:

• Odstranit všechna data a nastavení webu

Chcete-li, aby po klepnutí na možnost Odstranit data v dolní části panelu došlo k odstranění nastavení celého 

místního úložiště, kamery, mikrofonu a sítí peer-assisted, zaškrtněte toto políčko. 

Poznámka: Zaškrtnutím tohoto políčka a klepnutím na možnost Odstranit data budou odstraněna data pro všechny 
weby. Chcete-li data z některých webů uložit, ale z jiných naopak odstranit, vraťte se zpět na panel Úložiště, Kamera 
a mikrofon nebo Přehrávání, klepněte na možnost Úložiště, Kamera a Mikrofon nebo Nastavení sítí peer-assisted 
podle webu a odeberte pouze ty weby, jejichž data chcete odstranit.

• Odstranit všechny licenční soubory pro zvuk a video

Chcete-li odstranit všechny licenční soubory pro vámi vypůjčený nebo zakoupený obsah, například filmy a hudbu, 

zaškrtněte toto políčko. Odstraněním licenčních souborů zabráníte aplikaci Flash Player v přehrávání tohoto 

chráněného zvukového a video obsahu i v případě, kdy tento obsah zůstane v počítači. 
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Aktualizace
Společnost Adobe pravidelně vydává nové verze aplikace Flash Player. Aktualizace aplikace Flash Player pomáhají 

zajistit její řádné fungování a mohou obsahovat změny zabezpečení nebo nové funkce produktu. Společnost Adobe 

doporučuje, abyste aktualizace na nejnovější verze aplikace Flash Player prováděli co nejdříve poté, kdy budou 

zveřejněny – a to hlavně v případech, kdy se jedná o aktualizaci zabezpečení.

Část Aktualizace na panelu Další volby použijte k určení toho, zda chcete vyhledávat novější verze aplikace Flash 

Player automaticky nebo zda chcete okamžitě porovnat vaši nainstalovanou verzi s nejaktuálnějším vydáním. 

Zkontrolovat
Po klepnutí na možnost Zkontrolovat se dostanete na stránku http://www.adobe.com/software/flash/about, což je 

stránka na webu společnosti Adobe, která zobrazí verzi aplikace Flash Player ve vašem počítači. Na stránce je také 

zobrazena tabulka obsahující nejnovější verzi aplikace Flash Player pro každou kombinaci operačního systému a 

prohlížeče. Stránka obsahuje i odkaz na Centrum stahování přehrávače, odkud můžete nainstalovat novější verzi 

přehrávače.

Nástroje pro vývojáře
Pro vývojáře: Vývojáři aplikace Flash často pracují s obsahem SWF nebo FLV, který je v konečné fázi nasazen na 

Internetu. Při vývoji těchto aplikací může být potřeba obsah SWF nebo FLV testovat místně v lokálním počítači bez 

nutnosti jeho nasazení na webový server. Za účelem zabezpečení blokuje aplikace Flash Player přístup k Internetu pro 

místně uložený obsah SWF a FLV a brání obsahu SWF a FLV na Internetu v přístupu k vašemu počítači.

Během místního testování může aplikace Flash Player zobrazovat upozornění zabezpečení, která aplikaci brání 

pracovat požadovaným způsobem. Tento problém vyřešíte tak, že pomocí panelu Nastavení důvěryhodných 
umístění označíte svůj obsah SWF nebo FLV jako důvěryhodný. Jako důvěryhodné můžete označit cesty k 

jednotlivým souborům nebo složky. Soubory v důvěryhodné složce a všech jejích podsložkách jsou také 

důvěryhodnými soubory. 

Nastavení důvěryhodných umístění...
Tuto kartu použijte k určení umístění ve vašem počítači obsahujících obsah SWF nebo FLV, kterému důvěřujete. 

Důvěryhodný obsah nepodléhá pravidlům zabezpečení, která brání obsahu v přístupu k Internetu a systému souborů 

místního počítače.

Určení důvěryhodných umístění pro vývojářské testování
1 Na panelu Další volby klepněte v části Nástroje pro vývojáře na možnost Nastavení důvěryhodných umístění a 

potom na možnost Přidat. 

2 Zadejte umístění ve vašem počítači obsahující důvěryhodný obsah nebo klepnutím na možnost Vyhledat soubory 

nebo Vyhledat složku vyhledejte soubor nebo složku, které důvěřujete. Pokud místo souboru určíte složku, potom 

bude veškerý její obsah (včetně podsložek) označen jako důvěryhodný.

3 Klepnutím na možnost Potvrdit přidáte doménu, soubor nebo složku do seznamu důvěryhodných umístění.

http://www.adobe.com/software/flash/about
http://www.adobe.com/go/getflash_cz
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Chráněný obsah
Některý obsah na Internetu (například filmy a hudba) vyžaduje, aby uživatelé před přehráním obsahu nejprve získali 

licence k obsahu od poskytovatele obsahu. Tyto licence k obsahu budou automaticky staženy do vašeho počítače, 

například při vypůjčení nebo koupi chráněného obsahu. Aplikace Flash Player uloží tyto licence do počítače. 

Odstraněním licenčních souborů zabráníte aplikaci Flash Player v přehrávání tohoto chráněného zvukového a video 

obsahu i v případě, kdy tento obsah zůstane v počítači. Tato akce se označuje jako zrušení autorizace počítače. Pokud 

se rozhodnete prodat, darovat nebo odstranit váš počítač, zrušte jeho autorizaci a zabraňte tak neautorizovaným 

uživatelům později přehrávat chráněný obsah. 

Při vymazávání licenčních souborů buďte opatrní. Při vymazávání licenčních souborů vymaže aplikace Flash Player 

všechny existující licenční soubory pro chráněný obsah, který je přehráván aplikací Flash Player ve vašem počítači. K 

tomuto obsahu nebudete moci z tohoto počítače přistupovat, dokud nestáhnete nové licence od poskytovatele obsahu. 

Zrušit autorizaci tohoto počítače...
Chcete-li odstranit všechny licenční soubory pro vámi vypůjčený nebo zakoupený obsah, například filmy a hudbu, 

klepněte na toto tlačítko. Zrušením autorizace zabráníte aplikaci Flash Player v přehrávání tohoto obsahu i v případě, 

kdy tento obsah zůstane v počítači.  
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